

Odbor právní
a Krajský živnostenský úřad
Oddělení státního občanství a přestupků

Datum	Oprávněná úřední osoba	Číslo jednací	Spisová značka
16. února 2021	Mgr. Silvie Pospíšilová	KUZL 8631/2021	KUSP 8631/2021 PŽÚ

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Krajský úřad Zlínského kraje jako povinný subjekt obdržel dne 4. února 2021 Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), na jejímž základě požadujete poskytnutí následujících informací:

- 1. poskytnutí opisu rozhodnutí Krajského úřadu Zlínského kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství, Oddělení silničního hospodářství, o povolení zřízení a provozování reklamního zařízení v silničním ochranném pásmu silnice I/49, v km cca 2,230 vpravo ve směru staničení, na pozemku parc. č. 2078/82, k.ú. Malenovice u Zlína, na němž je vyobrazeno reklamní sdělení společnosti Möbelix (viz příložené foto 1 a 2);*
- 2. poskytnutí opisu rozhodnutí Krajského úřadu Zlínského kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství, Oddělení silničního hospodářství, o povolení zřízení a provozování reklamního zařízení v silničním ochranném pásmu silnice I/49, v km cca 2,230 vpravo ve směru staničení, na pozemku parc. č. 2078/89, k.ú. Malenovice u Zlína, na němž je vyznačena komerční inzerce ve vztahu k restauraci KFC a dále ve vztahu ke společnostem Billa, Electro World, Breno, Sportisimo, Shoe 4 You, Jysk, ASKO, či DM (viz příložené foto 3 - 5);*
- 3. poskytnutí opisu rozhodnutí Krajského úřadu Zlínského kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství, Oddělení silničního hospodářství, o povolení zřízení a provozování reklamního zařízení v silničním ochranném pásmu silnice I/49, v km cca 2,230 vpravo ve směru staničení, na pozemku parc. č. 2078/74, k.ú. Malenovice u Zlína, na němž je vyznačena komerční inzerce (viz příložené foto 6 a 7).*

K Vaší žádosti Vám sdělujeme, že Krajský úřad Zlínského kraje, Odbor dopravy, Oddělení silničního hospodářství podle své evidence reklamních zařízení **nedisponuje požadovanými rozhodnutími**.

S pozdravem

Mgr. Silvie Pospíšilová
právníčka

oddělení státního občanství a přestupků
odbor právní a Krajský živnostenský úřad